

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б)
И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания XXVI

№ 294 (7744)

пятница

15

ДЕКАБРЯ

1950 г.

Цена 20 коп.

Улучшить использование лесозаготовительной техники

ПОДГОТОВКА к выборам в местные Советы ознаменовалась в леспромхозах края широким размахом социалистического соревнования за досрочное выполнение годового и сезонного планов лесозаготовок. В эти дни на участках развернулось патриотическое движение стахановцев за продление срока службы механизмов, улучшение использования техники, начатое по инициативе энзинного тракториста Оборского леспромхоза Николая Остапова. Это движение, получившее поддержку среди механизаторов самых различных специальностей, призвано сыграть большую роль в повышении темпов заготовки и вывозки древесины.

Техническое оснащение леспромхозов нашего края непрерывно растет. Комплексная механизация всего производственного процесса, осуществленная уже на многих участках, внедрение новой прогрессивной технологии, основанной на поточном способе лесозаготовок, внесли большие качественные изменения в лесозаготовительную промышленность, вывела ее в число индустриальных отраслей народного хозяйства. Гознайсовые руководители и инженерно-технические работники лесной промышленности призваны настойчиво добиваться наиболее полного использования мощности всех имеющихся лесозаготовительных механизмов и за счет этого резко увеличить выпуск лесной древесины.

Новая технология предусматривает привычное сочетание работы механизмов на всех этапах заготовки и вывозки леса. Следовательно, необходимо обеспечить такую организацию производственного процесса, при которой вся техника будет действовать бесперебойно. Нельзя ограничиваться, как это делают некоторые руководители, только составлением ведомостей на расстановку механизмов и подсчетом норм выработки.

Дело заключается в том, чтобы непосредственно на месте следить за работой каждого трактора, каждой передвижной электростанции, каждой электроники, во время и оперативно устранять неполадки в расстановке и в эксплуатации их и вследствие этого возможно, заменять ручной труд машинами.

«Механизация процессов труда, — считает товарищ Сталин, — является той новой для нас и решающей силой, без которой невозможно вывергать ни наши темпы, ни новые масштабы производства». Памятуя об этом, руководители первых участков по-большинству работают о наполнении рациональной расстановки и лучшем использовании техники, тем самым обеспечивая высокую производительность труда всего коллектива.

Умело организован производственный процесс на основе широкой механизации на участке «Винторезы клюк», Вяземского леспромхоза. Здесь обеспечено четкое взаимодействие всех технических средств. Мастера и начальники участков тов. Семенов лично следят за работой электропил, лебедок, трактористов и помогают им выживать из техники все, что она может дать. Повседневно работают по использованию машин и механизмов начальники участка Медведев Оборского леспромхоза тов. Кориев. С первых дней осенившим сезон лесозаготовок здесь бесперебойно действует техника и поэтому успешно выполняются государственные задания.

К сожалению, многие руководители лес-



Плакат работы художника Константина Иванова.

Там, где баллотируется товарищ Каганович

Согласно верного соратника великого Сталина Лазаря Моисеевича Кагановича баллотируются в депутаты Хабаровского городского Совета, вызвало большой политический интерес в деле и работали на пользу машины. Нельзя дальше мириться с тем, что значительная часть тракторов и автомобилей, передвижных электростанций, электроники, лебедок, погрузчиков механизмов действуют, и многие трудовые работы выполняются вручную. Хозяйственные руководители и инженеры и техники обязаны пустить на полную производственную мощность все механизмы и решительно преодолеть антихимизаторские настроения, просекать недобросовестные, наездные отношения в технике.

Инженерно-технические работники предприятий, лесозаготовительных трестов и ГидроАзота призваны систематически оказывать действенную помощь мастерам и руководителям участков в освоении техники и новой технологии, практически учить механизаторов производственной организации механизированного процесса лесозаготовок.

Надо создать механизаторам все условия для стахановской работы, обеспечить полную расстановку технических средств, правильную организацию труда. Очень важно также наладить своеобразный ремонт и хорошее техническое обслуживание механизмов, покончить с просторными машинами из-за отсутствия болтов, гаек и других мелких деталей.

Высокоорганизованное использование механизмов — дело большой государственной важности. Партийные организации лесозаготовительных предприятий обязаны помочь ему самое пристальное внимание. Их долг — по-новому развернуть массово-политическую работу среди механизаторов, широно распространить почины Остапова, действовать дальнейшим развитием социалистического соревнования трактористов, электропиловщиков, лебедчиков и других.

Обеспечить бесперебойную работу всех механизмов! Выше темпы заготовки и вывозки древесины!

Задача сейчас заключается в том, чтобы

все машины, поступающие на лесозаготовительные предприятия, были быстро включены в дело и работали на пользу машины. Нельзя дальше мириться с тем, что значительная часть тракторов и автомобилей, передвижных электростанций,

электроники, лебедок, погрузчиков механизмов действуют, и многие трудовые работы

выполняются вручную. Хозяйственные

руководители и инженеры и техники обязаны пустить на полную производственную мощность все механизмы и решительно преодолеть антихимизаторские настроения, просекать недобросовестные, наездные отношения в технике.

Инженерно-технические работники предприятий, лесозаготовительных трестов и ГидроАзота призваны систематически оказывать действенную помощь мастерам и руководителям участков в освоении техники и новой технологии, практически учить механизаторов производственной организации механизированного процесса лесозаготовок.

Надо создать механизаторам все условия

для стахановской работы, обеспечить

полную расстановку технических средств,

правильную организацию труда. Очень

важно также наладить своеобразный

ремонт и хорошее техническое обслуживание

механизмов, покончить с просторными

машинами из-за отсутствия болтов, гаек и

других мелких деталей.

Высокоорганизованное использование

механизмов — дело большой государственной

важности. Партийные организации лесозаготовительных предприятий обязаны помочь ему самое пристальное внимание. Их долг — по-новому развернуть массово-политическую работу среди механизаторов, широно распространить почины Остапова, действовать дальнейшим развитием социалистического соревнования трактористов, электропиловщиков, лебедчиков и других.

Обеспечить бесперебойную работу всех

механизмов! Выше темпы заготовки и вывозки древесины!

Передовые предприятия Хабаровска

Бюро Хабаровского горкома ВКП(б) и исполнком городского Совета депутатов трудящихся рассмотрели итоги социалистического соревнования предприятий промышленности, транспорта, связи, городского хозяйства, строительных, торговых организаций и районов города за ноябрь.

Первенство в социалистическом соревновании и переходнике Красные знамена присуждены: кирпичному заводу № 1 (директор тов. Иванов), секретарю партийной организации тов. Фадеев, председателю завода тов. Дубовиков, строителю Стальногорского района (начальник тов. Сидоренко), секретарю парторганизации тов. Альдерсон, председателю постройки тов. Жабин, вагонно-пассажирскому депо (начальник тов. Друхинин), председателю цехомата тов. Минкин.

Отмечена также хорошая работа всесормонного, ремонтно-механического, экспланитного заводов и завода амальгамойной пуск, автотранспортной конторы, станции технического обслуживания автомобилей, Хабаровской почтовой конторы, городской электростанции, госпивефабрики, горно-лесхозомбината, хлебозаводов №№ 5 и 6, хлебокомбината, рыбоконсервного комбината, молочного завода, артель «Объединение», «Шнейдер», имени Кирова и «Шапочкин».

Городской телефонной станции (начальник тов. Малюхин), секретарю парторганизации тов. Лобанов, председателю местного тов. Лобанов, ЦЭС-на-Амуре (начальник тов. Осинов), секретарь парторганизации тов. Шапочкин.

120 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ ПРИБЫЛИ

КОМСОМОЛЬСК-на-АМУРЕ, 11 декабря. (КрайТАСС). В соревновании в честь выставки высоких показателей добиваются коллектива кирпичного завода Стальногорского района. Знатный стахановец обжигальщик тов. Мухин с помощью инженеров внедрил скользящий метод обжига кирпича в кирпичной печи, предложенный стахановцем Воронежского завода тов. Дувановым. Сей час обжигальники Бытомольска производят сажу кирпичной в печи плотностью по 210 кирпичей за один кубометр обжигово-

го потребления, вдвое превышающую 1951 году вы-

ходы излишний из местного сырья и отходов промышленных предприятий до 25 процентов от общего плана выпуска продукции.

6. Обеспечить в 1951 году массовый выпуск новых наименований широкого потребления:

в артелях горнопромсоза — «инновационной посуды, резиновой обуви, никелированных крючков, игрушек и резиновых мячей»;

в артели кооперации инвалидов — мебели, детских салонов, шиномонтаж с художественным резьбой, книжных шкафов и предметов домашнего обихода.

7. Открыть новые мастерские бытового обслуживания трудинчиков: по горнопромсозу — 15 и кооперации инвалидов — 12, забочьтесь в первую очередь о жителях заливных окраин. Добиться коренного улучшения работы приспособлений бытового обслуживания трудинчиков.

8. В целях улучшения условий жизни артелей, занятых производством широкого спектра продукции, повысить производительность труда на 12%

и снизить себестоимость продукции на 4%.

9. На основе дальнейшей механизации

производства, полного использования оборудования, изучения и массового распространения передовых методов труда повысить производительность труда в артелях на 12%

и снизить себестоимость продукции на 4%.

10. Улучшить качество выпускаемой продукции, обеспечить безупречное выполнение плана 1950 года каждая артель в соответствии с установленными нормами.

11. Повысить качество сырьевых ре-

сурсов для производства товаров широкого

потребления, намеченного на 1951 год.

12. План 1951 года по выпуску валовой

продукции выполнить до 110% плана 1950 года.

13. Повысить производительность труда в артелях на 12% и снизить себестоимость продукции на 4%.

14. На основе дальнейшей механизации

производства, полного использования оборудо-

вания, изучения и массового распространения

передовых методов труда повысить производи-

тельность труда в артелях на 12% и снизить се-

бестоимость продукции на 4%.

15. Повысить производительность труда в артелях на 12% и снизить себестоимость про-

дукции на 4%.

16. Повысить производительность труда в артелях на 12% и снизить себестоимость про-

дукции на 4%.

17. Повысить производительность труда в артелях на 12% и снизить себестоимость про-

дукции на 4%.

18. Повысить производительность труда в артелях на 12% и снизить себестоимость про-

дукции на 4%.

19. Повысить производительность труда в артелях на 12% и снизить себестоимость про-

дукции на 4%.

20. Повысить производительность труда в артелях на 12% и снизить себестоимость про-

дукции на 4%.

21. Повысить производительность труда в артелях на 12% и снизить себестоимость про-

дукции на 4%.

22. Повысить производительность труда в артелях на 12% и снизить себестоимость про-

дукции на 4%.

23. Повысить производительность труда в артелях на 12% и снизить себестоимость про-

дукции на 4%.

24. Повысить производительность труда в артелях на 12% и снизить себестоимость про-

дукции на 4%.

25. Повысить производительность труда в артелях на 12% и снизить себестоимость про-

дукции на 4%.

26. Повысить производительность труда в артелях на 12% и снизить себестоимость про-

дукции на 4%.

27. Повысить производительность труда в артелях на 12% и снизить себестоимость про-

дукции на 4%.

28. Повысить производительность труда в артелях на 12% и снизить себестоимость про-

Кандидаты сталинского блока коммунистов и беспартийных



Благодарность партии и великому Сталину

В задушевной обстановке прошла встреча кандидата в депутаты Хабаровского краевого Совета Евгения Петровна Позняковой с коллективом Бикинского лесозавода № 4. Открытие собрания, done ренное лицо — начальник мебельного цеха тов. Шильцов, рассказал об огромном политическом труде подъема, вызванном среди избирателей согласием великого Сталина баллотироваться в депутаты Хабаровского городского Совета.

— По нашему Бикинскому городскому избирательному округу № 48, — говорит тов. Шильцов, — зарегистрирована кандидат в депутаты краевого Совета председатель крайкома профсоюза работников государственной тяготы общественного питания Евгения Петровна Познякова.

Тов. Познякова — первая dochь советского народа, ее воспитала великая партия Ленина—Сталина. Возглавляя крупнейшую профсоюзную организацию края, она проводит большую работу по коммунистическому воспитанию членов союза работников советской торговли. Евгения Петровна — достойный кандидат сталинского блока коммунистов и беспартийных. Я призываю всех избирателей в день выборов отдать свою голоса за тов. Познякову.

На трибуне молодой стахановец лесозавода тов. Лишинко.

— Мне недавно исполнилось 18 лет, — сказал он — и 17 декабря я впервые в своей жизни буду осуществлять съединение права, предоставляемое гражданам нашей страны. Сталинскую Конституцию — выговаривали своим представителям в органах государственной власти. От имени молодежи завода я приношу глубокую благодарность партии и любому Сталину за то, что они открыли нам широкую и светлую дорогу к счастью.

— На нашем заводе, — продолжает тов. Лишинко, — все молодые рабочие перевыполняют нормы выработки. Это наш вклад во всенародное дело борьбы за мир во всем мире. Голосуя 17 декабря за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, мы будем голосовать за нашу Родину, за большевистскую партию, за прекрасное будущее.

Выступившая на собрании тов. Познякова запершила избирателям, что будет честно и добросовестно исполнять свои демократические обязанности.

Опытный оленевод

ОХОТСК, 14 декабря. (КрайТАСС). На богатых пастбищах долины реки Кетанда, впадающей в Охотское море, пасутся многочисленные олени. Кандидат в депутаты краевого Совета Николай Александрович Громов и его товарищи избрали на пастбище «Первомая» 60 пастухов зорко оберегают их от хищников, перегоняют на новые места с обильными кормами. И в каждом стаде успевают помыть старший оленевод, артельник Николай Александрович Громов. Советом и делом он помогает пастухам отыскивать короткие и безопасные пути для перегона оленей.

Ноголовье животных в колхозе из года в год увеличивается. Сейчас в стадах артели насчитывается более семи тысяч оленей. Животноводство дает ежегодно сотни тысяч рублей дохода. В прошлом году только от оленеводства колхозники получили на трудодни свыше 300 тысяч рублей. Не меньший доход ожидают члены артели на конец текущего года.

В развитии оленеводства, в повышении его доходности большая заслуга старшего оленевода Николая Александровича Громова.

За честную долголетнюю работу колхозники артели «Первомая» единогласно выдвинули тов. Громова кандидатом в депутаты Юдомского сельсовета.



На снимках (сверху вниз): кандидат в депутаты краевого и Хабаровского городского Совета ЕРЕМИН Александр Дмитриевич; кандидат в депутаты краевого горисполкома; кандидат в депутаты краевого Совета ОСИЕВА Августа Михалевна — секретарь Центрального района ВКП(б) г. Хабаровска; кандидат депутаты Хабаровского городского Совета КАРПОВ Николай Дмитриевич — токарь завода имени Орджоникидзе.

Великое имя, вдохновляющее миллионы

Вспыхнувшие дни переживает советский народ. Близится день выборов в местные Советы. Первым среди кандидатов в депутаты громко звучит имя великого учителя и вождя Иосифа Виссарионовича Сталина. Отгромное воодушевление парта спрятало избирателей в городах, где товарищ Сталин дал свое согласие баллотироваться в депутаты местных Советов. В этих городах — и наш Хабаровск. С гордостью встретят трудающиеся Хабаровска весть о том, что любимый вождь зарегистрирован кандидатом в депутаты Хабаровского городского Совета.

Великое счастье советских людей, что их ведет вперед генеральный зодчий коммунизма, вождь прогрессивного человечества товарищ Сталин. Наш Сталин — символ свободы и счастья народов. Его имя — на устах всех честных людей земного шара.

Живыми свидетелями безграничной любви трудающихся всех стран к товарищу Сталину были наши моряки, вернувшиеся недавно во Владивосток из дальних плаваний.

... Порт Светлый в Малайе, пока еще контролируемый англичанами. У пристани приваривались советский пароход «Шевченко». На корне — красный флаг. Он, как магнит, притягивает себе сотни местных рабочих. Торговец рассказал советскому моряку историю одного портного Иосифа Виссарионовича. Известно как и когда он попал сюда — то ли его передал малайцам кто-либо из советских моряков, то ли он длинными окольными путями был доставлен сюда из Европы. Портрет,ставленный на простую рамку, переправлен в парижский отряд, ведущий освобительную борьбу с английскими колонизаторами. Образ Сталина подвешен к бойцовским щитам.

— Сталин был с нами в боях, — с гордостью говорят малайцы. — Он приносил нам успехи. Мы верим, что победим врагов, завоевав свободу и независимость.

Одна из наших моряков, сойдя на пристань, прошел кордон полицейских. К его плечу моряка притронулась старуха с редкими, свисающими космыми седых волос.

ВСЕГДА ВПЕРЕДИ

Татьяна обтачивала шайбу. Мелкая, ломаная стружка отлетала с дымя, темно-фиолетовой от перегрева. Поверхность детали сгоряла. С виду Татьяна была скопиной. Руки мягко, будто без малейшего усилия, переворачивали рынги, и глаза привычно скользили по детали. Легкий настежь — и снова с невероятной скоростью — 240 метров в минуту, вращаясь вокруг своей оси, шайба разбрасывает вспеской дождь дымящейся стружки.

У станка стояла группа рабочих. Они были несколько смущены удивленным, смущенным обра зом труда, которым Татьяна была способна. Работающим было ясно, что это необычайно. И она, действительно, заслуживала настороженного внимания. Татьяна Веникова — кандидат в депутаты краевого Совета.

— По нашему Бикинскому городскому избирательному округу № 48, — говорит тов. Шильцов, — зарегистрирована кандидат в депутаты краевого Совета председатель крайкома профсоюза работников государственной тяготы общественного питания Евгения Петровна Познякова.

Тов. Познякова — первая dochь советского народа, ее воспитала великая партия Ленина—Сталина. Возглавляя крупнейшую профсоюзную организацию края, она проводит большую работу по коммунистическому воспитанию членов союза работников советской торговли. Евгения Петровна — достойный кандидат сталинского блока коммунистов и беспартийных. Я призываю всех избирателей в день выборов отдать свои голоса за тов. Познякову.

На трибуне молодой стахановец лесозавода тов. Лишинко.

— Долго ли стаканы могут выдерживать такую бешенную нагрузку?

Татьяна улыбнулась:

— Думаю, что долго...

И чтобы подтвердить сказанные делом, она подала начальнику цеха заявление с просьбой закрепить за неей станок на социалистическую сохранность. Она брала на себя полную ответственность за его исправное состояние, обещала обеспечить наилучшие обедненные механизмы.

Слово свое Татьяна сдержала. Более года ее стаканы ни разу не был в ремонте, всегда находился в полном порядке. А на грузу механикам она давала каждый день необходимую — скоростную — режимы стали ее постепенным методом. Чтобы предотвратить при этом преждевременный износ станка, она улучшила его крепление, тщательно готовила инструмент, неустраняла изъяны в конструкции.

Друзья Татьяны Ивановны по заводу, товарищи по работе высоко оценили ее техническую работу. Ее избранность — это результат ее посвящения труду, ее честности, ее честолюбия.

На встрече с избирателями Татьяна Ивановна сказала:

— Я даже не думала заслужить такой почести. Я ничего выдающегося не сделала.

Наши рабочие и великий Сталин в объемных наших делах видят многое. Трудяясь я честно, честно, потому что хочу принести больше пользы обществу, советской Родине. Если народ окажется мне высокую честь, то приложу все силы, чтобы ее оправдать еще более настоячивой работой на благо Родины.

Г. ЗЕЛЕНКОВ.

БЫЗЕМСКАЯ, 14 декабря (КрайТАСС). Почти полвека живет на станции Вяземская Федор Петрович Шиханов, старый железнодорожник. Работал он здесь строителем, кондуктором, составителем поездов.

Федор Петрович — живой свидетель того, как при советской власти разбросы промысленные предприятия, раскинувшись железнодорожный узел, выстроена электростанция, клубы, кинотеатры, радиоузлы, пассажирские дома, пекарни, библиотеки.

Татьяна Веникова не делала скрома из своего успеха, от души радовалась, когда ее почитали другие. Она помогала товарищам по неху овладевать стахановскими

увалением. В 1939 году Федор Петрович Шиханов был избран депутатом поселкового Совета. В 1947 году трудящиеся вновь оказали ему доверие, избрали вторично своим депутатом. С тех пор Шиханов как пивалки труда находится на пенсии. Но он по-прежнему активно участвует в работе поселкового Совета. Избиратели часто приходят к нему за советом, за помощью, и тов. Шиханов живо откликается на их запросы.

Жители поселка Вяземский в третий раз выдвинули Федора Петровича Шиханова кандидатом в депутаты поселкового Совета. Избранным им стал Г. ЗЕЛЕНКОВ.

Кандидаты в депутаты на стахановской вахте

БИРОБИДЖАН, 14 декабря. (КрайТАСС). Социалистическое соревнование в честь выборов еще выше подняло трудовую активность тружеников области. В первых рядах соревнующихся по-прежнему идут кандидаты в депутаты местных Советов.

Болельщики Биробиджанской бумажной фабрики борются за завершение головного плана. В первых рядах соревнующихся по-прежнему идут кандидаты в депутаты местных Советов.

Болельщики Биробиджанской бумажной фабрики борются за завершение головного плана. В первых рядах соревнующихся по-прежнему идут кандидаты в депутаты областного Совета. В течение дня летят тов. Фоменко и тов. Вдовенко. Всего же держится первенство соревнований по производству. Его многочисленные рабочие-соревнаторы предлагают различные рационализаторские предложения для предприятия десятки тысяч рублей. Ее выдаст ежедневно в

дни предвыборной стахановской вахты, чем предусмотрено нормами.

На Биробиджанском заводе металлонизделий один из первых на стахановскую вахту в честь выборов стал знатный слесарь, талантливый рационализатор Денис Ильин Фоменко, выигравший первый кандидатом в депутаты областного Совета. С тех пор Шиханов идет кандидатом в депутаты областного Совета. Известен он как пивалки труда, находящиеся на пенсии. Но он по-прежнему активно участвует в работе поселкового Совета. Избиратели часто приходят к нему за советом, за помощью, и тов. Шиханов живо откликается на их запросы.

Во главе соревнования лесозаготовителей области идет лесоруб артели «Дельта» кандидат в депутаты Биробиджанского городского Совета Василий Китав. Он и его товарищи Михаил Вдовенко решили заготовить за сезон две тысячи кубометров древесины, что соответствует двум с половиной земельных планов. В отдельные дни тов. Китав и Вдовенко вагонами везут по 36 кубометров леса, перекрывая задание в четыре с лишним раза.

Готовясь к выборам в местные Советы, агитгруппы в деревнях Сельца-Орловская не забыли охотников. На лыжах в тайгу на промысел пришли охотники избиратели. С охотниками охотники избиратели пришли в заранее приготовленных зимовых лыжах, добывали белку, гололинку, вилку и других пущенных зверей. В этом году в тайгу вышло более пятнадцати промысловиков артели «Юрчук».

Готовясь к выборам в местные Советы, агитгруппы в деревнях Сельца-Орловская не забыли охотников. На лыжах в тайгу на промысел пришли охотники избиратели. С охотниками охотники избиратели пришли в заранее приготовленных зимовых лыжах, добывали белку, гололинку, вилку и других пущенных зверей. В этом году в тайгу вышло более пятнадцати промысловиков артели «Юрчук».

На промысле в местных рабочими, узнали, что некоторые из них изучают «Краткий курс истории ВКП(б)». Савельев увидел эту книгу в руках ремонтника-сварщика.

— Это моя самая любимая книга, — пояснил сварщик Савельев. — Я хочу ее показать посторонним.

— Нет, я пока беспартийный, — сказал Савельев.

— Как вы изучаете эту книгу? — поинтересовался Савельев.

— Пока в одиночку. Читаю и обдумываю. От начала и до конца я прочитал ее не сколько раз. Много строк, очень замечательных строк, я заучил наизусть.

Например, о необходимости гибели капитализма. Или о том, что новый общественный строй обязательно победит. Эта книга придает мне бодрость, веру в будущее.

В Портленце Страннов и Ходоров встретились рабочими, которые изучают «Краткий курс» в группах. Делается это скрытно. Официально «Краткий курс» не запрещен в Америке, но горе тем, у кого он будет замечен подпольным или иначе, — человек сразу попадет в разряд неблагонадежных. Однако эта угроза действует все меньше. Все более широкие массы тянутся к великому ленинско-сталинскому учению, указывающему им путь к обновлению отечества империализма, путь к счастью.

Великий Сталин вспыхивает над миром, как гигант прогрессивной мысли и революционного действия. Миллионы и миллионы людей зарубежных стран, честуя Иосифа Виссарионовича, выражают ему свою любовь и искреннее восхищение, учатся у него формы защищать свои человеческие права. Имя великого человека вдохновляет их. С образом Сталина в сердцах живут и борются миллионы прогрессивных людей во всем мире.

Заслуженный врач республики

Микроangiографический отдел Хабаровской краевой ветеринарно-бактериологической лаборатории, которым уже много лет руководит Алексей Федорович Касельинов, успешно решает большие задачи, связанные с развитием важнейшей отрасли сельского хозяйства — животноводства.

Быстро и точно определять возбудителя болезни — значит спасти общественное стадо от массовых заболеваний и сохранить сотни голов скота. Этому делу отдает весь свой опыт, всю энергию тов. Касельинов. Исправно в сельхозкооперации «Боевник» Хабаровского района, неожиданно началась падеж гусей. Причина заболевания была неясна. Колхозники решили дезять птицы.

Алексей Федорович провел сложные, тщательные исследования. Они показали, что птица заболела амитомизом. Вызвано это было неправильным кормлением. Виноваты были гуси.

Быстро и точно определить возбудителя болезни — значит спасти общественное стадо от массовых заболеваний и сохранить сотни голов скота. Колхозники решили дезять птицы.

Алексей Федорович провел сложные, тщательные исследования. Они показали, что птица заболела амитомизом. Вызвано это было неправильным кормлением. Виноваты были гуси.

Быстро и точно определить возбудителя болезни — значит спасти общественное стадо от массовых заболеваний и сохранить сотни голов скота. Колхозники решили дезять птицы.

